



我的心愿

黎苑小学小记者 楚妍婷

心愿是什么?
是人们心中特别想完成的事。
如流星雨一般,美丽又梦幻。

我有一个小小的愿望,
想和爸爸妈妈去草原,
骑马儿、踏草坪、感受空气的清甜。

我有一个美好的愿望,
让我和家人一直幸福,
家中的气氛一直温馨,
希望每一个人都健康。

我有一个美好的心愿,
希望世界上的人保护环境,
各个国家之间相处友好,
不发生战争,一直和美美。

我有一个特别的希望,
我想变成一个超人,
把那些坏人教育好,
解救正处在危险中的人。

心愿是一个神奇的东西,
我们都会向美好的事物奔去,
让自己变得更好,更优秀。

指导老师:张先琳

一次难忘的红色之旅

梅苑学校小记者 张馨悦

在春光明媚的四月,一场研学游在我们梅苑学校如火如荼地举行,一次红色之旅慢慢开启。这个周二,终于轮到我们三年级组了,同学们听到这个消息后,顿时欢呼雀跃起来,就在我们年级准备研学游的前一个晚上,我很荣幸被校领导任命为此次研学的主持人,尽管写完各项作业、洗漱完毕已近十点了,我还在认真地一遍一遍地熟悉明天的主持词,我想这是无数革命先烈的感人事迹和不屈不挠的奋斗精神,给了我无穷的动力。

当日,阳光明媚,万里无云,在老师的精心安排下,同学们有序地坐上了大巴车,准时到达本次研学游的目的地,缅怀先烈的丰功伟绩,开展了一次“学党史、知党恩,讲诚信、感恩爱国”的祭扫活动。首先,作为主持人的我宣布此次活动正式开始。在庄严的国歌声中,少先队员代表向革命烈士敬献花圈,我们佩戴鲜艳的红领巾,高高举起右手,庄严地立下誓言,我们要学习烈士的思想,继承烈士的遗志,发扬烈士的精神。老师还让我们谨记党的教诲,时刻准备着为共产主义事业而奋斗,让我们铭记这庄严的时刻,继往开来,共建祖国美好的明天。随后,我们瞻仰了烈士墓,参观了淮海战役总前委旧址。仿佛把我们置身于那个战火纷飞、硝烟弥漫的年代。我们仿佛亲眼目睹了无数革命先烈抛头颅、洒热血,在战场上冲锋陷阵,英勇献身的画面,是他们用自己的生命为我们创造了今天的幸福生活。

回来的路上,我倚靠在车窗,看着窗外飞驰的大巴车,在心里默默许下誓言:我要牢记党的教诲,继承烈士的遗志,好好学习,把我们的祖国建设得更加强大!

指导老师:陈晗

第一次当广播员

黎苑小学小记者 赵奕辰

上个星期,学校开展了“预防近视”的专项活动,在这次活动中,需要在三年级每班推选出两名宣讲预防近视的广播员,并且要求在每天下午两点十分来到学校广播室,朗读自己搜集的关于预防近视题材的文章。最后我和韩尚恩被选中,代表班级参加活动。我很兴奋,为了这次活动,我们俩都做了精心的准备,希望不辜负老师和同学们的期望。

首先妈妈和我精心挑选了相关的稿子并打印出来,每天放学后,我就抓紧时间写完作业,然后就开始练习朗诵稿子。妈妈要求我把稿子读熟,然后教我停顿,轻读,重读,还告诉我声音要抑扬顿挫才会有感染力,才会让听众乐意去听。我照着妈妈的要求一遍一遍地练习,有时候,嗓子都累疼了,但是一想到老师和同学们那期盼的眼神,顿时又浑身充满了力量。就这样,到了该我朗

读稿子的那一天,我下午两点就跑到了学校广播室的门口,比学校要求的时间提前了十分钟呢,这是我第一次当广播员,我可不能迟到。这时候,广播室的老师还没有来呢,我就站在广播室的门口又把稿子默读了几遍,在心里默默地给自己加油。后来广播室的老师终于来了,韩尚恩也来了,我一开始很紧张,便提议让韩尚恩先读他的稿子,老师同意了。但是当我听到韩尚恩自信地、声音洪亮地把稿子读完之后,我反而一点也不紧张了,有了榜样,我也变得自信满满。当我一字不漏地把稿子读完之后,广播室的老师还对我竖起了大拇指呢!

通过这次活动,我感受到了成功的喜悦,同时也明白了一个道理:只要勤奋努力,就一定会有所收获!下次我还要积极参加这样的活动!

指导老师:丁文珍

《小破孩大状元》观后感

黎苑小学小记者 韩尚恩

周末,我们三年级的小记者们一起去影院观看了《小破孩大状元》,这是一部笑点十足,看完后久久不能忘怀的电影。

故事讲的是小破孩赶考途中,巧遇女扮男装的大侠展丫,起初展丫根本不把他放在眼里,后来在与假扮老虎的江湖骗子对打中,他利用自己的“百宝裤衩”,轻松击败了敌人,取得了展丫的信任。他们又遇到残暴的冷酷杀手,小破孩没有一丝畏惧,和展丫一起并肩作战,成功击退了敌人。最终他们来到京城,利用聪明才智成功帮助了很多人,被微服私访的皇帝赏识。

小破孩参加大考时,他发现只要送钱就能“抄答案”,根本就不公平,一气之下写下“狗屁”两字,气愤地离开考场。虽然他只写两个字,但他之前公正“判案”的做法被皇帝记在心中,居然钦点他为状元。

皇帝命他去查找丢失的“玉玺”和消灭坏蛋福王,他凭借非凡的绝学,收编了一队人马杀奔古城洛阳,侦查一宗天大的奇案,最终过关斩将顺利完成任务。

这个电影让我们明白了,做事要多动脑筋,要靠智慧才能解决问题。

指导老师:丁文珍

游公园

梅苑学校小记者 况妍

我家附近有一个公园,它位于我们小区的东南方向。大约步行五分钟左右就可以到,是少儿、老人最喜欢来的地方,也是我最喜欢的地方。我之所以喜欢这里,是因为它很大,也很有趣,它的魅力堪比相山公园。每次写完作业我都会来这里玩玩。路上,我像一只被放飞的小鸟,一路蹦蹦跳跳地来到了公园。

刚进公园,迎面而来的是老年团,有打太极的、跳舞的、唱歌的……另一边有很多小婴儿、大孩子,甚至还有一些童心未泯的大人。

这里就是大家公认的游乐园,这个游乐园不大也不小。说不大是因为它

没有正规游乐园那么大,不小是因为里面也有不少游乐设施供孩子们玩耍。孩子们玩耍时,顾不上看管自家的“大人”,所以这里还有一个“大人所”,会提供报纸、杂志给大人们打发时间。

继续往前走,会看到音乐喷泉,它可是“举小区闻名”的!你瞧,它有三个大喷泉,无数个小喷泉。顾名思义,音乐喷泉当然少不了音乐,快看!喷泉出来了!音乐响了,听见了吗?哇!大喷泉有两层楼高呢,小喷泉也不甘示弱,有一层楼那么高!

我们小区这座公园的故事讲一千零一夜也讲不完,不如你来这里看看吧。

指导老师:马丽娟

美丽的冬天

梅苑学校小记者 袁世硕

有人喜欢鸟语花香的春天,有人喜欢烈日炎炎的夏天,有人喜欢硕果累累的秋天,而我喜欢大雪纷飞的冬天。

冬天来了,雪花像鹅毛一样飘落下来。雪花落在屋顶上,给屋顶带上了一顶帽子。雪花落在大地上,就像给大地铺上了一层洁白的地毯。

我和我的小伙伴出门打雪仗了,我先抓一把雪,再把雪揉成了一个大雪球,趁朋友不注意的时候,我飞快地扔过去,把他们打得落花流水,在雪花的陪伴下,我们玩得特别尽兴。

我喜欢冬天,冬天真美呀!

指导老师:葛颂

身边的风景

梅苑学校小记者 刘鼎特

傍晚我和奶奶一起去南湖游玩,到了之后发现这里真是人山人海,有钓鱼的、有练剑的,还有打陀螺的……

我和奶奶在湖边散步,路边的花开得是那么鲜艳,有些像害羞的小姑娘。湖面是那么蓝,我在湖边小道上快活地奔跑,像出笼的小鸟自由飞翔。这时,镶金边的夕阳射出一束束金光照射在湖面上,南湖那么的美,美得让我陶醉。

到了晚上,南湖的一切被月光笼罩着,我抬头看天上的月亮,它正对我招手呢。我小心地跟着月亮,不想被发现,它又向我顽皮地眨了眨眼。

南湖真是太美了!可是我要回家了。很多时候身边缺少的不是美,而是发现美的眼睛。

指导老师:马丽娟

游黄山

黎苑小学小记者 王锐翔

2019年8月底,我去了黄山。

早晨,我们坐着大巴车去黄山,到山脚下一看好高呀!心里有点担心自己能不能爬上去。

我走了一段距离,感觉还行,可是再走一会儿就受不了了。于是我乖乖地去坐索道,在山中首先看到的就是黄山四绝之一的奇石——飞来石。飞来石就像一个盘子,上面还放着个石桃,可真神奇!

我们继续往上走,来到了光明顶,光明顶是安徽省最高的气象站,看过倚天屠龙记的朋友一定知道这里!从那向下看去四周都是山峰和翠绿的松柏。

接着我们来到了迎客松,首先映入眼帘的是几个大字:会当凌绝顶,一览众山小。迎客松高大挺拔地屹立于石头中间,伸出来的枝叶,随着风的吹动似乎在欢迎着我们的到来。

大自然的鬼斧神工太奇妙啦!真是“五岳归来不看山,黄山归来不看岳”。

指导老师:李娜